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Finálová Celostátní přehlídka a vyhodnocení nejlepších středoškolských prací v rámci
soutěže Středoškolské odborné činnosti (SOČ) proběhne ve dnech 21. – 23. června v
Pardubicích. Závěrečné obhajoby studentských prací z 18 vědních oborů mohou zájemci z
řad široké veřejnosti navštívit v sídle SPŠ elektrotechnické a VOŠ Pardubice slavnostní
zahájení a vyhlášení výsledků bude v aule Univerzity Pardubice.

Odborné poroty budou pečlivě posuzovat obhajoby prací z přírodovědných a technických oborů, ale
také z ekonomie, managementu, psychologie nebo společenskovědní oblasti. A těm nejlepším SOČka
nabízí účast na navazujících zahraničních soutěžích, které středoškolákům pomáhají otevřít dveře k
budoucí kariéře.

„Jsem mile rád, že náš kraj může hostit celostátní přehlídku Středoškolské odborné činnosti,
konkrétně na Tato soutěž představuje jedinečnou příležitost pro talentované středoškoláky předvést
své dovednosti a nápady. Je to významná událost, která podporuje kreativitu a inovaci mezi mladými
lidmi a přináší prestiž nejen našemu kraji, ale i celé České republice. Každý rok jsem mile
překvapen, kolik máme v naší zemi vědeckých talentů“ řekl radní pro školství Pardubického kraje
Josef Kozel.

SOČ je dobrovolnou zájmovou činností žáků denního studia všech typů středních škol a jejím
primárním cílem je vést talentované žáky k samostatnému a tvořivému přístupu při řešení odborných
problémů. Samotná soutěž je pak organizovaná na čtyřech úrovních od školní, okresní a krajské
přehlídky až po celostátní finále.

Odborným garantem soutěže je Národní pedagogický institut České republiky (NPI ČR), který ji
zároveň financuje ve spolupráci s Českou vědeckotechnickou společností, Českou nukleární
společností a The Kellner Family Foundation, která je hlavním partnerem soutěže. Záštitu nad
soutěží má Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Zásadní je pro konání celostátní přehlídky
podpora místních partnerů Pardubického kraje a města Pardubice a spolupráce s Univerzitou
Pardubice a SPŠ elektrotechnickou a VOŠ Pardubice.

„Pro talentované a kreativní středoškoláky je SOČka skvělou příležitostí ukázat své kvality
veřejnosti, dokonce s možností prosadit se i v mezinárodním srovnání. SOČ je unikátní kombinací
badatelské práce s konkrétním tématem a schopnosti ji prezentovat a obhájit před hodnotiteli. Mladí
lidé tady získají neocenitelné zkušenosti, které zúročí nejen v profesním, ale i osobním životě,“
ředitel odboru všeobecného vzdělávání NPI ČR Kamil Ubr.

Středoškolským studentům soutěž nabízí unikátní možnost vyzkoušet si vědeckou práci, získat
neocenitelné know-how a nejlepší účastníci navíc zvyšují svoji atraktivitu pro budoucí
zaměstnavatele. Soutěž také poskytne studentům zajímavý vhled do výběru vysoké školy, protože při
přípravě práce a obhajoby zjistí, jestli je zvolená oblast tou pravou, která je bude bavit i během
vysokoškolského studia. Pomůže jim rovněž s tréninkem veřejné prezentace před odbornými
porotami a samotná účast v SOČ znamená zisk množství kontaktů a osobních setkání s inspirativními
lidmi. „Třešničkou“ na pomyslném dortu je pak možnost účasti na zahraničních soutěžích, která
studentům pomáhá vylepšit jazykovou vybavenost a je velmi oceňovanou položkou v životopisu.
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